

国际油价每桶跌破50美元

“12连跌”在即，通缩近在眼前

本报济南1月6日讯(记者刘相华) 下周一(1月12日24时)年内成品油首个调价窗口将如期开启,在2014年的“11连跌”基础上,本轮成品油将迎来“12连跌”。

多家机构预测,若原油保持当前价格水平,那么下周一国内成品油跌幅将超300元/吨,以此计算,今年油价首次调整降幅或达到每升0.15元-0.26元。

监测数据显示,若本周原油不出现大跌走势,受到原油“翘尾因素”影响,国内成品油跌价幅度或为200元/吨。1月5日收盘,国际原油在供应充裕的背景下,再度暴跌5%-5.8%;周二WTI油价盘中大幅下跌,跌幅一度达3.1%,至每桶48.51美元。如此巨大的跌幅将加深国内成品油跌价的幅度。

“我们预计,若原油保持当前价格水平,那么下周一国内成品油跌幅将超300元/吨。”卓创资讯分析师胡慧春说。

多位市场分析人士认为,目前国际原油市场维持供给过剩局面,中国、欧洲、日本等主要原油进口市场看不到需求猛增迹象,预计短期内国际原油价格颓势难改。



比通货膨胀更可怕的是通货紧缩 油价“跌跌不休”,CPI受不了

本报记者 刘相华

“为什么国际油价下跌幅度这么厉害,但国内成品油跌幅却不及预期呢?”有消费者发出这样疑问。

“其实这个原因很简单,国内成品油价格由四部分组成:原料成本、加工成本、企业利润和政府税收。而原油价格仅包含在原料成本中,国内的加工成本、政府税收等并未因原料价格下行而出现下跌,进而导致国内油价

跌幅,无法等同于原油的跌幅。”卓创资讯分析师张斌解释。

同时,油价暴跌也会招来通缩魅影。构成CPI权重因素中,交通、通讯类消费价格位居第4位,占据10%权重。显然,油价下跌拉低了交通价格,进而导致CPI指数下降。理论上,干掉通缩魅影就是央行放水。然而,近期降息的目的和效果却被股市转移和吸收。延缓油价过度暴跌,可以避免在货币政策失灵下,通缩不会陷入恶性循环,致使需求脱轨。

社保基金减持南北车 套现超1.1亿港元

本报讯 全国社会保障基金在中国南车和北车宣布合并之后的首个交易日,减持两家公司股份,套现超过1.1亿港元。

去年12月31日,社保基金以每股平均10.64元,沽北车106.19万股H股,同日以每股平均10.399元,减持南车近830万股H股。 综合

央行开放个人征信 “三马”公司入围

本报讯 5日,央行下发通知,要求8家机构做好个人征信业务准备工作,马云、马化腾、马明哲“三马”旗下公司均入围首批名单,这意味着这些机构将可名正言顺地采集、使用个人信用信息。 据新京报

济南东阳人 联谊会成立

本报济南讯(记者 刘相华) 近日,济南东阳人联谊会在济南宣告成立,山东省政协常委、积成电子股份公司副董事长严中华当选首届济南东阳联谊会会长。

数十万罐奶粉让PKU患儿有了希望

美赞臣获2014最具公众影响力企业社会责任奖

本报济南1月6日讯(记者 韩适南) 近日,第十届中国公关经理人年会暨金旗奖颁奖典礼在北京举行。美赞臣(中国)有限公司以“苯丙酮尿症(简称PKU,下同)患儿特殊奶粉补助项目”荣获2014年最具公众影响力企业社会责任大奖。据悉,该奖项评选活动由中国国际公共关系协会企业公关工作委员会指导,中国公共关系网(17PR.COM)联合来自清华大学等高校公共关系研究机构的一流学者及权威专家、知名企业家和主流媒体发起,共

吸引约190家企业报名参加。

获得本次评选活动“企业社会责任大奖”的“苯丙酮尿症患儿特殊奶粉补助项目”,不仅是国内首个大型PKU患儿特殊奶粉补助项目,也是首个探索PKU治疗和管理模式项目。PKU患者因其体内无法转化苯丙氨酸,以致食用寻常食物将使大脑及神经系统发育受到严重影响。虽然它是极少数可治疗的先天性遗传代谢病之一,但治疗费用高昂。2009年,全国妇幼卫生监测办公室与美赞臣合作发起了这一补助项目。

5年来,美赞臣投入总值近3000万元的产品及资金,为500名受助患儿免费提供147210罐美赞臣无苯丙氨酸配方奶粉,对提高受助患儿治疗的依从性发挥了重要作用,其中受助患儿中坚持治疗的比例高达92.5%,而受助患儿体格和智力发育正常比例分别高达98%和92.5%。项目组还邀请国内外PKU专家为项目覆盖地的医务人员开展多种技术培训,促进了国内PKU治疗和管理水平提高,并对国家出台PKU患儿治疗补助政策发挥

了积极作用。

“PKU项目最大贡献是为政府、医疗单位及社会力量共同救助出生缺陷罕见病提供了成功范例,并有助于建立罕见病治疗的可持续长效机制。目前,多个省市已出台PKU救助政策,并推动了新农合将PKU患儿治疗费用纳入医疗报销范围。这既是PKU项目的历史贡献,也是对中国医疗体制改革改革的贡献。”作为项目发起者和见证者之一,蓝色光标数字营销机构副总裁、蓝色光标研究院执行院长陈阳在典礼现场评价。



北京山东企业商会主办



关注齐鲁创富 请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qjwb.com.cn/>
 齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qjwb.com.cn/>

回归饮茶之本：健康、天然、安全

本报茶博会携部分战略合作品牌茶企共倡2015诚信宣言

近日,由中国北方茶博会牵头,联合部分战略合作品牌茶企在山东茶界内发起了一场茶企诚信宣言活动,得到了业界一致响应与支持。在本次活动中多家品牌茶企达成诚信共识,联合发布2015诚信宣言,承诺诚信经营,向消费者提供放心茶、安全茶,共迎2015茶品健康、天然、安全的全新的一年。

据组委会介绍,这一举措的初衷在于加强茶行业自律,倡导建立完善的茶产品质量管理体系,强化茶产品质量安全意识,共同营造健康的市场环境。中国已有4000多年的喝茶历史。“柴米油盐酱醋茶”,茶作为开门七件事之一,成为人们日常生活必备饮品。但近几年来,茶叶屡次被曝出存在质量安全以及市场秩序混乱等问题。茶友王先生告诉笔者:“现在买茶叶真是怕被忽悠,喝茶都感觉不放心了。”一方面,茶叶农残超标、重金属含量超标、茶叶品质不合格等



质量安全问题屡见不鲜;另一方面,部分企业恶性竞争,恶意炒作,扰乱茶行业市场秩序。这些问题不仅危害着消费者的合法权益,更严重影响着茶行业的健康可持续发展。因此,加强行业自律,共倡诚信宣言是对企业自身负责,也是对广大茶友消费者负责。回归饮茶之本,倡导健康、天然、安全的品质好茶,是每一家茶企的责任与义务。中国北方茶博会是由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的专业性茶展。自2010

年济南首届举办开始,至今已经成功举办八届。多年来以“弘扬茶文化·推广茶品牌·引领茶行业”为宗旨,致力于打造高效优质的茶叶产销对接交易平台以及茶叶品牌推广平台。作为本次诚信宣言活动的发起者,中国北方茶博会得到了三千茶农、正山堂、圣谷山、福今茶业、祥源茶业、怡清源、老同志、茶马史诗、新疆润民枣芽茶、万氏留香等战略合作品牌茶企的一致支持与肯定。“此次诚信宣言活动将对山东茶行业发展产生积极持久的影响,我们将加强自身监管,给消费者提供更加健康优质的茶品”,茶马史诗济南旗舰店负责人说。

据悉,第十届中国北方茶博会将于今年8月在山东济南舜耕会展中心盛大开幕,品牌汇聚名家荟萃,目前战略合作伙伴正在征集中。
 咨询热线:0531-81758663
 0531-81758617
 官方网站:www.bfbh.com



诚信宣言部分企业名单

(排名不分前后)

- 正山堂:为世界制作最好的红茶,向不断富裕的中国人民倡导高雅、健康的生活方式。
- 福今茶业:茶如人生,做茶如做人
- 三千茶农:逐本溯源,坚持与茶农合作种好茶,坚持与茶匠合作制好茶;循古出新,独创合作社直供模式,产品全程可监控;不忘初心,坚持传承传统文化,为茶坚守着属于它的一方净土。
- 圣谷山:从茶园到茶杯,安全就是良心,利人就是利己。制本地茶,做本分人。仁者乐山,圣谷山。
- 老同志:为天下人做好茶
- 祥源茶业:万水千山,历览寻常风景。追本溯源,方知卓而不凡。原产地,源头好茶。小产区,祥源茶。
- 怡清源:一杯好茶,一份健康
- 茶马史诗:茶马史诗,在茶气氤氲中还您健康
- 新疆润民枣芽茶:新疆建设兵团团魂的精神,健康养生茶品的倡导者。
- 万氏留香:品遍人生百味,方知“万氏留香”